

Прокуратура района поддержала государственное обвинение по ч.1 ст. 157 УК РФ в отношении мужчины, неоднократно не платившего своего дочери алименты

Как было установлено следствием, мужчина неоднократно не осуществлял оплату алиментов на содержание своей несовершеннолетней дочери, установленных решением суда, за что привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ. Однако, не сделав для себя должных выводов, после привлечения к административной ответственности, осуществление выплат произведено не было.

По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом позиции прокурора, подсудимый был приговорен к наказанию в виде лишения свободы сроком на шесть месяцев, с заменой назначенного наказания на принудительные работы сроком на 6 месяцев с удержанием в доход государства 15%.